Parent Survey Results - November 2018

No Families: No Surveys Returned: [57 ] [7275%]

Safequarding Questions

1 Do you feel that your child/children are happy at Glazebury CE 2 Does your child/children feel safe at Glazebury CE
Primary School? Primary School?
Strongly 5 Strongly Strongly ” Strongly
Agree Agree | Unsure | Disagree Disagree Agree Agree | Unsure | Disagree Disagree
Answers 37 20 0 0 0 44 13 0 0 0
Total 37 20 0 0 0 44 18 0 0 0
%o 64.91% 35.09% | 0.00% 0.00% 0.00% 77.19% 22.81% | 0.00% 0.00% 0.00%

3 Do you feel your child/children are well looked after at Glazebury CE
Primary School?

Strongly . Strongly
Agree Agree | Unsure | Disagree Disagree
Answers 45 12 0 0 0
Total 45 12 0 0 0
% 78.95% | 21.05% | 0.00% 0.00% 0.00%
Behaviour Management Questions
4 Do you feel there are clear guidelines to follow 5 Do you feel school deals effectively with any concerns rais
Strongly " Strongly Strongly .
D
Agree Agree Unsure |Disagree Disagree Agree Agree Unsure isagree
38 18 1 0 0 Answers 38 18 1 0
38 18 1 0 0 Total 38 18 1 0
[ 66.67% | 31.58% 1.75% | 0.00% 0.00% % 66.67% | 31.58% 1.75% 0.00%
6 Do you feel that school deals effectively with bulllying?
Strongly . Strongly
Acces Agree Unsure |Disagree Disagree
28 27 2 0 0
28 27 2 0 0
49.12% | 47.37% 3.51% | 0.00% 0.00%
Parent Communication
7 Do you feel the school communicates effectively with parents? 8 Have you signed up for the class dojo app?
Strongly Agree | Unsure | Disagree Sfrongly Yes No
Agree Disagree
Answers 39 17 0 0 0 54 3
Total 39 17 0 0 0 54 3
% 68.42% | 29.82% | 0.00% 0.00% 0.00% 94.74% 5.26%

9 Our school places "Family Wellbeing" at the centre of our
Homework policy. (Homework given Monday, in for Friday)

Strongly . Strongly
Agree Agree | Unsure | Disagree Disagree
Answers 36 16 4 1 0
Total 36 16 4 1 0
% 63.16% 28.07% | 7.02% 1.75% 0.00%
Healthy School
10 Would you support school providing Healthy snacks for 11 What price would you feel acceptable to pay daily for a pie:
Yes No 25p 30p 357
54 1 Answers 25 24 6
54 1 Total 25 24 6
94.74% 1.75% % 43.86% | 42.11% | 10.53%
12 Do you know how to contact the Governors of the 13 Do you feel you "understand the role of Governors play in ¢
Yes No Strongly Agree Unsure | Disagree
Agree
42 15 Answers 19 26 8 1
42 15 Total 19 26 8 1
73.68% | 26.32% % 33.33% | 45.61% | 14.04% 1.75%
14 Would you like regular updates from the governing
Yes No
39 15
39 15
68.42% | 26.32%
General Questions
15 Would you be interested in Parent workshops/meetings for the following?
. : Math - Residential
Reading | Phonics Mastery Writing SATS Holidays
Answers 33 27 34 26 35 26
Total 33 27 34 26 35 26
% 57.89% 47.37% | 59.65% | 45.61% 61.40% 45.61%




